

# 昌邑女子冒充韩国长腿“欧巴”

## 网恋诈骗多名女青年近十万元

本报记者 赵磊 本报通讯员 常鹏鹏

昌邑女青年张某原本是要给别人介绍韩国男子为对象，结果后来自己冒充韩国帅男通过QQ聊天的方式网恋，之后还编造各种理由诈骗钱财。她先后诈骗三名女青年现金、首饰、手机等物品，涉案价值近十万元。2月26日，记者从昌邑警方获悉，涉嫌诈骗的嫌疑人张某被昌邑警方依法刑事拘留。

### 女韩剧迷遭遇韩国长腿“欧巴”

昌邑的李女士今年已经30岁，她一直是一个狂热的韩剧迷，加上自己也到了适婚的年龄，她自然而然也就极其渴望能够邂逅一段韩剧一样的完美爱情。2012年夏天的时候，李女士还在当地一家纺织厂上班。她的女同事张某的表姐就在韩国，认识一个叫朴顺勇的韩国男人。张某看到李女士这么喜欢韩国帅哥，而且年纪不下了也没有对象。于是，张某就想介绍两人认识。

张某对李女士说，对方非常优秀，长得高大而且英俊帅气，

让他们俩可以先通过QQ聊聊天。痴迷韩剧男主角的李女士一下就同意了。随后，张某申请了一个QQ号，方便李女士和朴顺勇联系。

李女士对于来自韩国的帅哥非常满意，特别是对方通过QQ发来一张英俊高大的照片之后，李女士的心思就完全系在了这个长腿欧巴的身上。张某经常给国外的表姐寄东西，陷入恋情的李女士也就经常买一些零食水果日用品，让张某帮着寄过去。次数多了之后，感觉过意不去的李女士还给了张某5000元的邮寄费。

### 介绍韩国对象，其实是诈骗陷阱

2013年初的时候，张某突然告诉李女士，朴顺勇病了，已经快不行了。开始李女士并不相信，因为前几天她还跟朴顺勇聊天。张某便对李女士说，“那是朴顺勇的灵魂在和你聊天，因为你是纯阴命，能和人的灵魂进行交流。”因为之前李女士在算卦的时候，算命的确实说过她是纯阴命，所以，李女士便相信了张某的话。

2013年5、6月份的时候，李女士通过QQ聊天得知，她需要给朴顺勇买一块手机用于跟自己联系，而且给朴顺勇的灵魂解除怨气，需要一块琥珀定身等理由。于是，李女士买来一部三星手机和一块瓶状的玉石，并且交给了张某，让她帮忙邮寄过去。

“韩国男友”通过QQ对李女士说，他的灵魂已经转移到了一个叫韩尚俊的人身上，以后韩尚俊就是她的男朋友。之后，所谓的韩尚俊又称自己是地狱凯尔大神俯身全身痛，而且中了降头术等，需要许愿解除病痛和以23344元现金续两人的生生世世之约。李女士先后通过张某寄出了现金四万余元。

然而，就在2013年1月份，李女士和另外一名女同事聊天时，发现对方和自己的经历非常相似，也是通过张某认识了韩国帅哥，而且名字也是一模一样。经过双方一印证，李女士回想之前的事情，发现到处都有张某的影子，怀疑自己被骗。然而，她去找到张某的时候，对方却避而不见了。

### 孤残儿小栋的生意摊扩大了

## 爱心市民捐赠其6000元锁具

本报2月26日讯(记者 丛书莹 杨万卿)潍坊市社会福利院的孤残儿张小栋在院里的帮助下办起了修鞋摊，开始自力更生。为了帮助其更好地开展生意，26日，一爱心市民于先生为小栋捐赠了价值6000元的锁具。

25岁的张小栋，2001年从一位抚养了他十年的爱心老奶奶处转到社会福利院。小栋患“幼儿瘫”双下肢瘫痪萎缩，但上肢正常。因为各个学校都认为，张小栋没有行动能力，上学不合适。他一天学校也没有进过。2010年，经过市社会福利院工作人员的帮助，张小栋认识了在市社会福利院向东二里多远的路边修鞋40多

年的徐师傅。徐师傅传授给张小栋修鞋的技术。现在张小栋在社会福利院门口摆了一个修鞋摊，每月能赚到五六百元。

钥玛锁具潍坊办事处的于永听朋友说起小栋的故事，深有感触。在去年，于先生就捐赠了一套配钥匙的工具给小栋，帮助其扩大生意。于先生说，这次他又为小栋带来了价值6000元的锁具还有配套的货架和帐篷。

“提供这些，也是为其提供扩大生意的启动资金。他可以把锁卖出去，然后再用赚来的钱去进锁。”于先生说，依此循环，小栋可以一点点扩大自己的生意。这也会提高小栋的工作的积极性。



▲冒充韩国赃物。

▶民警审讯犯罪嫌疑人张某。

### 一张韩男星照片骗走7万元

“有人冒充韩国人和我谈恋爱，还骗了我好多钱！”2014年1月20日下午，昌邑市公安局刑警大队接到报案：报案人李女士被人以介绍对象的名义诈骗其现金手机首饰等，总价值至少七万七千元。昌邑刑警随即抽调力量，开始侦破案件。

由于张某已经知道自己的骗术被识破，所以一直躲藏在外地没有回家。警方经过一个月的蹲守之后，于2月20日将偷偷回家的张某抓获归案。28岁的张某已经结婚生子，她说自己起初确实是

想给李女士介绍对象，然而对方跟李女士聊天两次之后，就跟她表示不愿意再联系了。当时，李女士对张某说挺喜欢朴顺勇的，张某怕直接跟李女士说，会让李女士没面子，就上了给朴顺勇申请的那个QQ号，冒充朴顺勇和李女士聊天，想等过一段时间后再找机会跟李女士说明白。

张某供述，她在聊天过程中发现李女士很天真，于是用朴顺勇的名义先后骗取了李女士现金、手机、首饰、食品等总价值至少七万

七千元。在整个过程中，李女士都没有与张某通电话、语音聊天和视频，张某只是用一张网上下载的韩国男星照片，就糊住了李女士。

之后，张某用这种方法又诈骗了另外两名女青年。经审查，张某先后诈骗李女士等三名女青年现金、手机、金银首饰、笔记本电脑、女款包包、微波炉、保温桶、沙发套等等物品，涉案价值近十万元。

2月26日，记者从昌邑警方获悉，张某因涉嫌诈骗于2014年2月20日被刑事拘留。

记者看到，于先生还在每个锁具上标注了型号和市场价格，让小栋按照市场价格卖，然后记住型号进货。小栋说，非常感谢于先生的帮助，他现在生活的很开心，有了修鞋摊，他已经觉得很满足。现在在好心人的帮助下，生意摊慢慢变大，他更有干劲了。

“我现在很幸福，一点也不觉得自己是残疾人，因为我也有热爱的工作。”张小栋说，拥有自己能够自食其力的本领，有一份事业，心里对好心人充满了感激。他现在挣得钱都攒起来了，不敢乱花。他说，等攒够了钱，他想找个对象成个家。